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AVOCANDO CONOCIMIENTO


Con oficio No. XXXXX de fecha XX de XXXX de 201X el señor (a) XXXXXX, actuando como XXXXXXXXXXX de la Procuraduría General de la Nación XXXXXXX,  remite a esta Oficina las diligencias adelantadas por ese organismo con carácter averiguatorio, en la XXXXX  XXXXX, de acuerdo a lo señalado en el Auto XXX del XXX de XXXX de 2015 emitido por el doctor (a) XXXXX XXXX  XXXX en calidad de Procuradora XXXXXX.


Dando alcance a lo señalado en el Auto de Indagación Preliminar No. XXXX del XX de XXXXX de 2015 emitido por la Procuraduría Regional del Valle del Cauca se debe continuar con las diligencias decretadas en el mismo.


Por la anterior y con base, en el Oficio XXXX de fecha X de XXXde 201X este Despacho procede a asumir la competencia instructiva de la queja de la referencia.


Que en mérito de lo expuesto el Jefe  de la oficina de Control Disciplinario Interno de la Gobernación del Valle del Cauca,


RESUELVE

PRIMERO: 	En consecuencia avóquese conocimiento y procédase a continuar con el tramite reglamentario y legal según lo dispuesto en la ley 734 de 2002 y demás normas concordantes. 

SEGUNDO:  Comisionar a XXXXXX, Abogado Comisionado para que en su calidad de Profesional Universitario adscrita al Despacho de la Oficina de Control Disciplinario Interno, practique las diligencias necesarias para el esclarecimiento de los hechos.

COMUNIQUESE  NOTIFIQUESE   Y  CÚMPLASE


XXXXXXXXXX XXXXXX  XXXXX
Jefe Oficina de Control Disciplinario Interno
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